



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Ізмаїл

24 серпня 2023 року

№ 154/ВА-2023

**Про запровадження карантинного режиму
по південноамериканській томатній молі (*Tuta absoluta* Meyr.)
в с. Озерне та с. Утконосівка Саф'янівської сільської ради
Ізмаїльського району Одеської області**

Відповідно до статей 6, 13, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» від 09 квітня 1999 року № 586-XIV, керуючись статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин» від 30 червня 1993 року № 3348-XII, враховуючи подання провідного спеціаліста відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській – державного фітосанітарного інспектора з карантину рослин Шульги А.В. від 23 серпня 2023 року щодо запровадження карантинного режиму по південноамериканській томатній молі (*Tuta absoluta* Meyr.) в с. Озерне та с. Утконосівка Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району та висновки фітосанітарної експертизи від 23 серпня 2023 року № РН/014-011988Н/23 та № РН/014-011989Н/23, у зв'язку з надзвичайною шкідливістю та здатністю до швидкого розповсюдження та з метою локалізації та ліквідації виявленого карантинного організму – південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meyr.),

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Запровадити з 24 серпня 2023 року карантинний режим на території с. Озерне Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району, по вул. 8 Березня у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meyr.) до його остаточного знищення на площі 5,0 га.
2. Запровадити з 24 серпня 2023 року карантинний режим на території с. Утконосівка Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району, по вул. Молодіжна у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meyr.) до його остаточного знищення на площі 5,0 га.
3. Затвердити межі карантинної зони, в яких запроваджується карантинний режим по південноамериканській томатній молі (*Tuta absoluta* Meyr.), що додаються (Додаток 1).

4. Затвердити систему (план) фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - південноамериканській томатній молі (*Tuta absoluta* Meug.), що додається (Додаток 2).

5. Рекомендувати державному фітосанітарному інспектору відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області здійснювати контроль за виконанням фітосанітарних заходів у карантинній зоні в межах своїх повноважень.

6. Рекомендувати землекористувачам та суб'єктам господарювання всіх форм власності, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів на території Ізмаїльського району:

- суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим;

- надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного та фітосанітарного сертифікатів;

- здійснювати систематичні обстеження земельних угідь, ділянок у період розвитку карантинного організму - південноамериканської томатної молі на предмет виявлення шкідника.

7. Розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

8. Відділу організаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному вебсайті Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області.

Голова
Начальник



Родіон АБАШЕВ

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови (начальника)
Ізмаїльської районної державної
(військової) адміністрації Одеської області
від 24 серпня 2023 р. № 154/ВА-2023

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим в
с. Озерне та с. Утконосівка Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району у зв'язку з
виявленням південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meyr.)

Межі карантинної зони	Площа вогнища, га
с. Озерне, земельні ділянки приватного сектора по вул.8 Березня від рогу вул. Івана Баліки до рогу вул. Дружби	5,0
с. Утконосівка, земельні ділянки приватного сектора по вул. Молодіжна від рогу вул.Паркова до рогу вул. Шкільної	5,0

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови (начальника)
Ізмаїльської районної державної
(військової) адміністрації Одеської області
від 24 серпня 2023 р. № 154/ВА-2023

Система
фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого
організму – південноамериканської томатної молі (*Tuta absoluta* Meyr.)

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Моніторинг вогнищ південноамериканської томатної молі (<i>Tuta absoluta</i> Meyr.)	Щорічне проведення моніторингу на виявлення південноамериканської томатної молі (<i>Tuta absoluta</i> Meyr.) за допомогою феромонних пасток.	Липень-серпень щороку	Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області, землекористувачі, відповідальні особи органів місцевого самоврядування
2.	Локалізаційно ліквідаційні заходи	Інспектування та фітосанітарна експертиза (аналізи) об'єктів регулювання; здійснення контролю за проведенням локалізації та ліквідації вогнищ південноамериканської томатної молі (<i>Tuta absoluta</i> Meyr.) особами; заборона вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; проведення своєчасної боротьби в овочевих насадженнях відкритого та закритого ґрунту приватних господарств хімічними та біологічними засобами боротьби відповідно до Переліку пестицидів і	Липень-серпень щороку	Власники присадибних ділянок в зоні запровадження карантинного режиму, відповідальні посадовці Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області

		агрохімікатів, дозволених до використання в Україні; технічна переробка об'єктів регулювання зараженими карантинними організмами.		
3.	Проведення роз'яснювальної роботи серед населення, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, землекористувачів та господарств всіх форм власності	Висвітлення в засобах масової інформації, пропаганда знань про південноамериканську томатну моль (<i>Tuta absoluta</i> Meug.) та методи боротьби	Липень-серпень щороку	Органи виконавчої влади (за згодою), місцевого самоврядування (за згодою), Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)